Do oferty Reynaers Aluminium dołączają klamki Touch
Proste, uniwersalne wzornictwo i doskonała jakość – nowa linia klamek i akcesoriów Touch pasuje do nowoczesnych wnętrz, ale sprawdzi się też przy renowacjach. Pełna gama modeli pozwala na stosowanie ich w oknach, drzwiach oraz drzwiach przesuwnych, podnoszono-przesuwnych i harmonijkowych Reynaers Aluminium.

 
Reynaers Aluminium oferuje nie tylko systemy aluminiowe, lecz także szeroką gamę akcesoriów do okien, drzwi i drzwi przesuwnych. Nowością są klamki Touch, dostępne w wielu wariantach i wykończeniach. Smukły, długi uchwyt z płaską zewnętrzną częścią i wydłużony szyld to cechy charakterystyczne tej linii, ale dostępne są też modele o zredukowanym uchwycie i krótkiej rozecie lub bezrozetkowe oraz charakterystyczne klamki kasetowe, stosowane w drzwiach przesuwnych.
Jednak estetyka to zdecydowanie nie wszystko. Klamki Touch mają wbudowany mechanizm sprężynowy, dzięki temu uchwyt automatycznie i płynnie wraca do pozycji wyjściowej. Mogą być wyposażone w zamek z kluczykiem, co zwiększa bezpieczeństwo i jest ważne szczególnie na parterze, gdzie dostęp do okna od zewnątrz jest łatwiejszy niż na piętrze. Reynaers Aluminium oferuje w tej linii również klamki o podwyższonej odporności na włamanie (konstrukcja utrudnia przekręcenie klamki i uszkodzenie jej mechanizmu przez włamywaczy).
Nowocześnie, stylowo i zgodnie z normami
Klamki to tylko niewielki element całej inwestycji, ale mają duży wpływ na końcowy efekt – dlatego warto poświęcić czas na wybranie idealnego modelu. Klamki Touch są lakierowane proszkowo, na dowolny kolor z palety RAL (powierzchnia może być gładka lub teksturowana). Dzięki temu łatwo można dobrać ten sam odcień, w którym wykończona jest rama okna, otrzymując jednolite stylistycznie rozwiązanie w całym domu. Większość modeli Touch dostępnych jest również w wersji anodowanej. Pasują zarówno do nowoczesnych domów, jak i do stylowych, starych budynków. Można je stosować również w drzwiach drewnianych.
Przed dołączeniem do oferty produktowej klamki poddano testom zgodnie z obowiązującymi europejskimi normami (PN) – szczegółowo zostały sprawdzone cylindry, bezpieczeństwo i odporność na korozję. Wszystkie warianty klamek Touch są zintegrowane z oprogramowaniem ReynaPro i ReynAL, umożliwiającymi przygotowanie kalkulacji do konkretnego projektu.
 
REYNAERS ALUMINIUM to czołowy europejski producent innowacyjnych, przyjaznych dla środowiska i energooszczędnych systemów aluminiowych dla okien, drzwi, ścian osłonowych, systemów przesuwnych, osłon przeciwsłonecznych oraz ogrodów zimowych. Produkty marki są dziś dostępne w przeszło 70 krajach na 5 kontynentach.
Ponad pół wieku doświadczenia, nowinki technologiczne wprowadzane na podstawie wyników ponad 150 badań, a także wykwalifikowana kadra licząca ponad 2200 pracowników, pozwalają firmie tworzyć produkty gwarantujące najlepszą jakość i funkcjonalność połączoną z estetyką i niebanalnym designem.
